

## **Ozlex Tea**

Cantitate netă: 240 g (60 plicuri a câte 4 g/ plic)  
Supliment alimentar 100% Natural pentru adulți.

Mod de utilizare: Se consumă 2 plicuri zilnic. Se infuzează, în 200 ml apă fiartă, timp de 5 minute, 1 plic și se consumă infuzia, dimineața și seara, cu 1 oră înainte de masă. Se recomandă a se consuma 2-3 L apă în timpul zilei.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Contraindicații: A nu se consuma de către copii și adolescenți, femeile însărcinate sau care alăptează, de către persoanele care suferă de depresie, afecțiuni gastrice, hepatice, renale sau cardiace (insuficiență cardiacă, hipertensiune). A nu se consuma de către persoanele care sunt alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Consultați specialistul înainte de a consuma produsul.

Atenționări: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

Ingrediente: Extract CO2 din fructe de pădure (Zmeura/ *Roibus idaeus*, Afine/ *Vaccinium myrtillus*) - 76 %; amestec , în părți egale din: pulbere din muguri de Broccoli (*Brassica oleracea* var. *italica*), extract 10:1 din fructe de Palmier-pitic (*Serenoa repens*), extract apos (maltodextrina) din rădăcini de Echinacea (*Echinacea purpurea*), extract hidroetanolic din fructe de Goji (*Lycium barbarum*), cu min. 20 % polizaharide, pulbere tărate de Orez (*Oryza sativa*) și ulei esențial de Rozmarin (*Rosmarinus officinalis*) - 24 %.

Mențiuni de sănătate: Palmier-pitic recomandat ca sursă de acizi grași pentru menținerea funcției de reproducere. Echinacea contribuie la menținerea sănătății tractului urinar inferior. Rozmarin susține digestia, susține producția de sucuri digestive, ajută la funcționarea normală a ficatului, susține funcția ficatului și a bilei, susține drenajul hepatobiliar, susține funcțiile fiziologice de purificare, susține funcția tractului intestinal și ajută la eliminarea pe cale renală a apei.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui, la temperatura camerei.

romtox.ro@gmail.com - Tel: +40 788515151  
Deținător Notificare /Unic Importator:  
ROMTOX INVESTING GROUP SRL  
București, Sos.Mihai Bravu nr.219, camera 1,  
sector 2

Aviz de notificare IBA 16795 / 10.10.2023  
Dată Producție: 8 Ianuarie 2024  
Dată Expirare: 8 Ianuarie 2026  
Lot: ROM2297

